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Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar pozitia oficială a Uniunii Europene.

Cooperăm pentru o Europă puternică și unită 

Secretariatul Tehnic Comun, împreună cu Autoritatea Comună de Management a 
Programului Operațional Comun România–Ucraina–Republica Moldova 2007-2013 din 
cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului din România organizează două 
evenimente în vederea comunicării celor mai importante repere ale programului, cu 
privire la modul în care acesta este implementat, evidențiind atât succesele, cât și 
provocările întâmpinate pe parcurs.  

Astfel, în data de 20 septembrie 2012, la Odessa, va avea loc Conferința Anuală a 
Programului Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007-2013, care 
va reuni structurile de management ale programului  potenţiali beneficiari de finanțare 
nerambursabilă, organizaţii care au implementat sau implementează proiecte finanțate 
prin program, reprezentanți ai Comisiei Europene și ai comunităților locale. 

Ziua Cooperării Europene este un eveniment cu acoperire europeană dedicat promovării 
programelor de cooperare finanţate de Uniunea Europeană,atât pe teritoriul european 
cât şi la graniţele externe ale UE,  prin Instrumentul European de Vecinătate și 
Parteneriat,  destinat publicului larg și va avea loc la Galați, cu sprijinul Consiliului 
Judeţului Galați, în data de 21.09.2012. 
 Structura evenimentelor va permite stabilirea unor relaţii directe între organizaţii din 
toate cele trei țări participante în program. 
Cei interesați sunt invitați să acceseze pagina web a programului: www.ro-ua-md.net,
pentru a dispune de toate informațiile privind aceste evenimente. 

Graniţe comune.Soluţii comune. 
Programul Operaţional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este 

finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinatate și 
Parteneriat și este cofinanțat de statele participante în program.
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